

## **Учимся запоминать и не нарушать.**

В течение месяца мы участвовали в кубанском Марафоне детской дорожной безопасности.

В МБДОУ детском саду № 16 на игровых площадках младшей, средней и старшей групп проводились занимательные игры с участием гостей:

- Светофора,
- дорожных знаков: «Остановка автобуса» и «Пешеходный переход».

Светофор рассказал о том, что «Красный свет – хода нет, желтый – жди, а зелёный - проходи". Первый светофор появился на перекрёстках в Англии. Он был двухцветный: красный и зелёный. Сто лет назад, 7 августа, на перекрёстках Ленинграда установили первый трёхцветный светофор. Красный, желтый, зелёный цвета указывали пешеходам и движущемуся транспорту необходимые действия. Пешеходы и транспорт могли продолжить движение только на зелёный свет. Красный свет светофора указывал – стоп для всех участников движения. Дети разучивали песни о светофоре, машинах, послушно останавливающихся перед ним. Инсценировали ситуацию поведения пассажиров в автобусе. Участвовали в ролевых играх: «Пешеходный переход», «Остановка автобуса».

На экскурсии к проезжей части автодороги дети сравнивали знаки на дороге с теми знаками, которые использовали в играх, закрепили на практике теоретические знания:

- переходили дорогу спокойным шагом;
- внимательно смотрели влево и вправо;
- обратили внимание на знак «Автобусная остановка»;
- почувствовали себя пассажирами, ожидающими автобус, посидев на лавочках в автобусной остановке.

Дети активно рассказывали педагогам о том, что в машине у папы установлено удерживающее устройство – кресло, подобранное по росту и папа всегда проверяет замок на ремне безопасности. Так, используем практический опыт по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и безопасности дорожного движения.

Халеева В.И.,  
ответственная по профилактике ДДТТ

12.09.2018г.